

# 拜祖大典期间将举行“中原文化周” 现场拜祖策划方案初步完成

□晚报记者 孙娟

本报讯 辛卯年黄帝故里拜祖大典将于4月5日(农历三月初三)在新郑黄帝故里举行。昨日,拜祖大典省协调领导小组会议在北京召开,省委副书记、省政协主席、省委组织部部长叶冬松主持会议并做重要讲话。

省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳,省委常委、统战部部长刘怀廉,省政协副主席王训

智,郑州市市长赵建才,市委常委、宣传部部长丁世显,市政协副主席王薇出席会议。省委办公厅、省政府办公厅、省政协办公厅、省委宣传部、省委统战部、省台办、省侨联、省外办、省接待办等省直部门负责人汇报了筹备情况。

会议听取了前段时间拜祖大典的筹备情况,研究和协调了下一步工作。

郑州市领导汇报了筹备进展,目前辛卯年黄帝故里拜祖大典进展顺利,总体方案已经完善即

将报送批复,拜祖大典组委会已经成立,机构统一集中办公,内设各个机构也制定了各自工作方案。本次拜祖大典将邀请一大批社会各界知名人士前来,包括海外嘉宾、港澳台知名人士、华商领袖、宗亲社团领袖,目前邀请工作进展顺利。

新郑黄帝故里现场拜祖的策划方案也初步完成,今年的拜祖现场将有所创新、有所变化,但仍将坚持规划。除了现场拜祖内容外,拜祖大典还将举行中原文化周、第五届黄帝文

化国际论坛、经贸洽谈会、国宝莲鹤方壶回归故里展、经贸和旅游推介等系列系列活动。最值得市民期待的活动就是中原文化周,在活动周期间将举行中原经济区建设论坛、河南精品剧目展演、摄影书画作品展等。

叶冬松表示,省委对办好大典提出了新的要求,大典要办得更具特色、更有影响、更有效益,做成一个文化品牌和标志,并对下一步工作提出具体要求。

## 首届世界华人运动会 将在河南招募志愿者

昨日下午,首届世界华人运动大会志愿者招募暨华运大使大赛河南赛区召开信息发布会。华运会将面向河南招募“华运大使”青年志愿者。

比赛将设立郑州、许昌、驻马店、信阳、洛阳、新乡六大招募选拔区域,海选在4月份进行,选手可登录华运会官方网站或在赛区组委会现场报名。

世界华人运动会由世界华人组织联盟、华人华侨社会团体和知名人士共同发起,将于11月11日~17日在我国内地和港澳台地区同时举行,主会场设在香港。比赛项目突出中华民族传统文化,重点是世界华人中较为普及的常规赛事以及时尚休闲项目。

晚报记者 薛璐 实习生 孔冰

## 郑州人民台建台30周年 郑州广播节昨日开幕

3月6日,郑州广播中心大厦彩球高悬,喜气洋洋,庆祝郑州人民广播电台建台30周年系列活动——郑州广播节在此开幕,未来一个月中,市民可走进广播电台,深入了解广播本色。

仪式上,郑州人民广播电台新台址正式启用,郑州星光网络广播也正式开播。

郑州电台新台址位于郑东新区商务内环,西邻湿地公园。2010年3月26日,郑州电台迁入新台址,经过近一年的试播,目前各项运作已经完全正常。郑州星光网络广播节目将会兼顾网络和广播特点,通过音视频相结合的方式传递精美节目。

晚报记者 孙娟

# 大家电清洗标准首次统一 美的成全国首家示范企业



首家家电清洗服务示范企业授牌

3月3日,美的在北京盛大召开“品质中国、信赖美的”首家家电清洗服务示范企业授牌暨美的春季保养大行动第二季新闻发布会。会上,美的荣获了由中国家用电器服务维修协会颁发的“全国首家家电清洗服务示范企业”荣誉称号,并一举推出“空冰洗中央空调业内首套全套清洗服务标准”、“春季保养大升级”、“赠送清洁养护大礼包”等多项举措。郑州美的制冷产品销售有限公司总经理张松向笔者表示,美的获得荣誉与推出的多项服务举措,不仅再次刷新行业服务标准,而且,也必将引领行业服务转型升级。

### 清洗保养有标可依

中国家用电器服务维修协会会长刘秀敏在会上透露,“商务部已正式接纳由美的牵头制定的冰箱、洗衣机上门清洗服务标准,并有望于近期正式对外公布。美的主导制定的中央空调清洗服务标准也在协会审核之中。届时国内所有的冰

洗企业及服务维修企业均可以参考这一标准,为用户提供统一标准的上门清洗保养服务。”中国家用电器协会秘书长徐东生同时指出,“将企业标准升格为行业标准,意味着美的所制订的清洗服务标准在市场实践和推广应用中产生了较大的影响,并推动了整个家电服务业的升级转型。

### 美的升级家电服务

为深入推动上门清洗服务在白电产品上的普及与应用,满足不断升级和变化的消费者对服务的需求,美的从今年3月1日起联合旗下的空调、冰箱、洗衣机在全国范围内启动新一轮的春季清洗保养大行动。届时,美的用户均可以通过全国免费服务热线4008899315或销售现场预约的方式获得免费上门清洗服务,并可额外获赠美的提供的清洗保养大礼包。

### 引领行业服务升级

作为国内白电产业的领导者,2010年美的集团产销规模首次突破千亿元,并提出了在未来五年产销规模达两千亿元,跻身全球白电前三强的新目标。中国家电营销委员会副理事长洪仕斌指出,“这意味着美的必须要在‘十二五’期间寻找新的发展驱动体系和增长引擎。此前,中国家电业的发展依靠的是市场需求增长和企业规模扩张带来的惯性扩张,未来则需要建立以全产业链发展体系为主导,以服务为牵引力的新竞争体系。”

朱江华

# 免费教技能,提供创业资金 市妇联扶持建立进城务工人员留守妇女岗前培训中心

□晚报见习记者 鲁慧 柴琳琳  
实习生 程时培

本报讯 在城市打拼久了,一些农民工开始把留守在家里的妻子接到城里团聚。但让这些留守妇女大多一没学历,二没技术,如何让她们进了城能够适应城市生活就成了问题。3月5日上午,在市妇联的扶持下,郑州成立了一家留守妇女岗前培训中心。

苏根辉是许昌禹州人,来郑州打工八九年了,因为工作太忙,一年也难得回家一次。思乡还能忍受,最让他揪心的是,女儿慢慢长大了,对自己却陌生了起来。

苏根辉说:“回去了女儿都不认识我了,

还没有跟邻居熟悉呢。女儿看到我一点表情都没有,我心里挺不舒服的。”

去年,苏根辉拿出多年的积蓄在郑州买了房子,把妻子和女儿都接到了郑州,一家人团聚后,新的问题就来了。

妻子肖瑞说,自己的学问有点低,也没有其他的技能,找工作很困难。

苏根辉说,“我一个人挣工资养活一家人,要还贷,压力挺大”。

来郑州后,肖瑞除了照顾孩子、收拾家务外,找不到工作这事让她非常闹心。3月5日,肖瑞听说,郑州市妇联支持的一家大型物流公司主办的留守妇女岗前培训中心开始招生了,就去报了名。仅一上午时间,就有200多

名像她一样的留守妇女报了名。

听了专业老师传授的月嫂知识,肖瑞对未来有了信心。她说,听完课感觉很有用,下一步要好好学,准备找一个月嫂的工作。

长通物流进城务工人员留守家属岗前培训中心主任杨志萍说,除了月嫂培训课,以后还会开设特色早餐培训班,全部免费,目的是为了留守妇女掌握一项就业技能或创业技能。这些学员通过培训,掌握了一定的技能,接下来我们还可以解决资金问题,公司作担保,从银行贷款给她们投资,等盈利了再还给公司。

目前,该培训中心只在这家物流公司进行岗前试点,等运行成熟后面向全社会招生。

## “关爱孕妇·与爱同行”大型公益活动明日启动 特别的爱给特别的你



### 圣玛成为此次活动“主角”

倡议活动自3月2日推出后,考察小组对报名参与的多家医院进行了严格的把关,最终锁定有实力、有责任心、口碑较好的郑州圣玛妇产医院作为此次活动的承办单位。

“作为一家国际化的专业妇产医院,郑州圣玛妇产医院一定会积极履行自身的社会责任,普及孕期健康知识,为更多的女性奉献爱心与健康。”该院院长黄国凯表示,医院非常感谢社会各界的关爱,一定不负众望,“尽最大努力”为绿城女性健康事业贡献一份力量。同时,对于此次活动的承办单位,他说,这不仅是医院全体员工的莫大光荣,也是自己的信心所在。“我们承诺,将尽自己最大的力量去关注和帮助孕妇,为她们提供高品质的医疗服务”。

据了解,郑州圣玛妇产医院作为一所集妇产科医疗、科研、预防、保健为一体,以国际力量为支持的现代化新型专业妇产医院,凭借“温馨的环境、尖端科技诊疗技术、医德高尚的专家合作精神、最特色的服务”,当仁不让地成为本次公益活动的启动站。

### 给力准妈妈爱心“大放送”

郑州每年有近20万准育女性,为避免“早产”“流产”等悲剧发生,定期孕检,是每一位准妈妈应该养成的习惯,不能因为出行不便就予以忽视甚至“不以为意”。

为此,“爱心的士卡”的推出,方便了这些准妈妈。

同时,圣玛妇产医院也精心准备了“礼物”。医院决定在3月7日至9日设定为门诊开放日,凡这三天到该院就诊的女性,除手术、住院、用药外,其他实行“零”收费。“让更多看不起病、有病不敢去医院的女性摆脱疾病的困扰。”

另外,该院汇聚省内外多位著名的产科专家,和患者“面对面诊疗”,开展围产期保健,提供妊娠期母体疾病筛查、孕产期保健教育、高危孕产妇疾病监控及治疗、新生儿缺陷筛查、无痛分娩、母婴监测、产后美体康复等诊疗和个性化保健咨询服务。并开展“9对1”专业医师团队全程陪护,让患者享受最优质的服务。

晚报记者 董亚飞 蒋晓蕾

## 物业管理招标公告

橡树玫瑰城C区位于郑州市管城回族区南三环北、刘南岗路东,占地25314.45平方米,总建筑面积102106.78平方米。现公开招选聘前期物业服务企业。投标单位资格要求:1.投标方具有独立法人资格,具备二级或二级以上物业服务企业资质;2.必须通过房地产行业主管部门的预审;3.具有高档小区管理经验,项目负责人持有物业经理上岗证,有3年工作经验。投标报名及招标文件领取时间:2011年3月7日-2011年3月11日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间联系电话:0371-67889721 招标人:河南民安房地产开发有限公司 2011年3月7日

## 扑克麻将精品

《麻将原料牌》普通麻将一摸即变,不偷不换,不多不少无重牌,效果奇特,即学即用。《超级声控牌》无需任何手法,可将普通扑克随意而变,如:9变10,K变A等,百人围观绝无破绽。《超多功能一体牌王》报出大小,花色及点数,对子,三公,金花,牛牛,32张,均可绝杀。《三只神眼牌》普通扑克经手可张张知花色,点数。另传牌九,推饼绝技,直销万能遥控四口麻将机,包赢,包自摸及各种白光,扑克,麻将,隐形眼镜等上千种娱乐产品。地址:郑州市友谊大厦1516室 电话:66936109 18203676108 18203676109 蔡老师